NOTICE DE MONTAGE
ZOE [&

FOO - FREINS

F11 - disgue avant
F21 — etrier avant
F51 - disque arriere
F41] — etrier arriere
F63 — circuit
F71 — frein a main

EN
&




Ce document est la propriété de Peugeot Sport et ne peut étre reproduit ou communiqué sans autorisation.

This document is the property of Peugeot Sport and may not be copied or circulated without permission.

Tableau de suivi des versions

FOO — FREINS

Pages

112|134 |56 |7 (899 |10[11|12|13|14(15|16|17]|18|19]20

00| 00|00 |00 |00|00]|00]00
E
D
I
T
I
O
N
S

Pages

21122 (23124 |125(26|127128(29(30|31(32(33|34|35/|36(37|38(|39]|40
E
D
I
T
I
O
N
S
Ver.| Etud. | OO0 | NOTICE

Date 5/12/2012

OCM -
Ver.| Etud.

Date

OCM

pw o Notice de montage
RO [Z 2




Ce document est la propriété de Peugeot Sport et ne peut étre reproduit ou communiqué sans autorisation.
This document is the property of Peugeot Sport and may not be copied or circulated without permission.

F11 - disque avant

Rep Référence Désignation Qté Cs (mkg) Obs
1 1F1120701B Disque frein AV Asphalte @310x30 2
1F1120703B Disque frein AV Terre @285x26 2
2 1F1120706B Arrét disque 12
3 6947-77 Rondelle plate @6x12-1,2 28
4 PS82017A10 Vis CHC Mé6x25 cl12.9 12 1.5
5 693586 Ecrou frein STD Méx5,5x10 12
6 1F1120704D Bol disque AV Asphalte 2
1F1120705D Bol disque AV Terre 2
7 PS82119A10 Vis CHC Méx12 cl12.9 4 0.8 graisse Loctite 8007 ou 8008 ou 8065
Ed. : 00

ZXOE [&

Notice de montage

FOO — FREINS




Ce document est la propriété de Peugeot Sport et ne peut étre reproduit ou communiqué sans autorisation.
This document is the property of Peugeot Sport and may not be copied or circulated without permission.

F21 — étrier avant

Rep Référence Désignation Qté Cs (mkg) Obs
1 1F2120691C Etrier frein AVD 1
1F2120692C Etrier frein AVG 1
2 PS82085A10 Vis CHC M10x70 cl12.9 4 5.5 A serrer circuit en pression(mini 40bars)
3 6962-71 Rondelle & dent STD @10x20-1,6 4
4 1F2121875A Jeu plaquettes frein AV MINTEX F4R 1 Monter - demonter par I'arriere(dépose etrier)

Ed.: 00

2@@ //___2 Notice de montage

FOO — FREINS




Ce document est la propriété de Peugeot Sport et ne peut étre reproduit ou communiqué sans autorisation.
This document is the property of Peugeot Sport and may not be copied or circulated without permission.

F31-F41 — disque arriére - étrier

Rep Référence Désignation Qté Cs (mkg) Obs
1 1F3121705B Disque frein AR @290x8 allégé 2
2 6905-36 Vis TF Méx14 cl4.8 4 0.8 graisse Loctite 8007 ou 8008 ou 8065
3 1F4120693B Etrier ARD Alcon 1
1F4120694B Etrier ARG Alcon 1
4 PS82148A10 Vis CHC M10x75 cl12.9 4 5.5 A serrer circuit en pression(mini 40bars)
5 PS86078A10 Rondelle SPS @10x16-1 4
6 1F4121874A Jeu plaquettes frein AR MINTEX M1155 1
Ed. : 00

ZOE /&

Notice de montage

FOO — FREINS S




Ce document est la propriété de Peugeot Sport et ne peut étre reproduit ou communiqué sans autorisation.
This document is the property of Peugeot Sport and may not be copied or circulated without permission.

F63 - circuit

13

1 g

'%'_ =
Rep Référence Désignation Qté Cs (mkg) Obs
1 1F6321786B Tuyau rigide MC / Etfrier AVD 1
2 1F6321787B Tuyau rigide MC / Etrier AVG 1
3 1F63217838C Tuyau rigide MC / limiteur 1
4 1F6321789B Tuyau rigide T / Etrier ARD 1
5 1F6321790B Tuyau rigide T / Etrier ARG 1
6 1F6321791C Tuyau rigide Limiteur / FAM 1
7 1F6321792B Tuyau rigide FAM / T AR 1
8 6987-78 Passe fil 3
9 1F6363454A Raccor@4 voies 1
10 6936-73 Ecrou frein 2
11 1F63638598B Flexible frein étrier AV 2
12 1F6321854A Flexible Etrier AR 2
13 4814G0 Cavalier 4
14  PS73027A10 Raccord male Dash 3 JIC/JIC 2
15 PS81535A10 Joint cuivre 10.35x15.8x1 6
16 1F6363230A Vis banjo 3/8-24 2
Ed.: 00
7 = @ /-—2 Notice de montage 6
_éQ /& FOO — FREINS




Ce document est la propriété de Peugeot Sport et ne peut étre reproduit ou communiqué sans autorisation.

This document is the property of Peugeot Sport and may not be copied or circulated without permission.

F63 — maitre cylindre - limiteur

3
Rep Référence Désignation Qté Cs (mkg) Obs
1 4601-F9 Maitre cylindre 4 sorties 22.2 1
2 1F6362996C Entretoise maitre cylindre de frein 1
3 691359 Vis CHC M8x35 cl10,9 2
4 7238ET Ecrou frein & embase M8-7-10 cl10,9 6
5 617002-03 Vis CHC M8 1.45 cl.10.9 4
6  4635A2 Réservoir maitre cylindre 206 1
7 1F6362743A Soufflet réservoir AP 1 Monter & la place du joint de bouchon
8 PS97691A10 Bouchon réservoir 1
9 4637-06 Axe 1
10 1F6320696A Limiteur frein Alcon 1
11 2579-55 Vis a embase @ 6x100-35 2
12 PS97633A10 Liquide de frein BREMBO HTC 64T (500ml) 2
Ed. : 00

ZXOE [&

Notice de montage

FOO — FREINS




Ce document est la propriété de Peugeot Sport et ne peut étre reproduit ou communiqué sans autorisation.
This document is the property of Peugeot Sport and may not be copied or circulated without permission.

F71 —frein d main

Rep Référence Désignation Qté Cs (mkg) Obs
1 1F7121769B Levier FAM light 1
2 1F71217708B Demi pommeau levier FAM light 2
3 PS85750A10 Vis assemblage Méx18 PA noir 2
4 PS85751A10 Vis assemblage femelle Méx10 PA noir 2
5 1F7121771A Axe levier FAM light 1
6 PSO3034A10 Palier plastique a colerette @12x14x10 2
7 1F6321267A Emetteur frein Alicon @15 1
8 6933-19 Ecrou H M8x4 clI8 1
9 1F7120578A Chape émetteur FAM 1
10 7238ET Ecrou frein d embase M8-7-10 cl10,9 3
11 PS82048A10 Vis CHC M8x55 cl12.9 1
12 PS82017A10 Vis CHC Méx25 cl12.9 1
13 PS82056A10 Vis CHC Mé6x55 cl12.9 1
14 6935-86 Ecrou Frein Standard Méx5,5x10 2
15 6947-77 Rondelle plate @6X12-1,2 4
16 1F7163394C Doigt verrouillage FAM 1
17 1F7163459C Ressort rappel verrouvillage FAM 1
Ed. : 00

e m — Notice de montage
ZZOE [ & FOO — FREINS




PEUGEOT



